
28

26

47

49

18

17827-7

83138-7

02645-7

16230-7 Máscara Heavy Duty

23301-7 Arruela (4mm)47

Item Codigo Descrição
Resistência (550W) para 127V

Porca (1/4”)
Eixo
Braço
Porca (1/4”)
Porca (4mm)
Punho para Alça
Parafuso (4,8mm)
Tampa
Suporte da Mola
Arruela (1/4”)
Barra de Fixação da Resistência
Gancho de Regulagem
Placa Superior Estriada
Manip. Termop. Macho
Manip. Termop. Fêmea  
Protetor para Mola
Arruela de Pressão (5/32")
Porca (3/16")
Parafuso (1/4")
Suporte do Braço
Mola
Arruela de Pressão (1/4")
Rabicho
Prensa Cabo
Resistência (1000W) para 127V

Eixo

Resistência (1200W) para 220V
Fundo
Caixa de Gordura
Parafuso (4,8mm)
Lâmpada Piloto
Parafuso (4mm)
Manipulo + Inserto
Gabinete
Termostato
Chapa de Proteção da Resistência
Lã de Rocha
Barra de Fixação
Placa Inferior Estriada
Presilha do bulbo
Ilhós de Borracha

Barra de Fixação da Resistência
Batente de Borracha
Espaguete de Proteção

CROYDON

02685-7

17930-7

17934-7

20192-7

00596-7

02263-7

178 -741 Resistência (900W) para 127V

026 -716 Resistência (1100W) para 220V

01917-7 Pé de Nylon48

026 -715

49

29

SANDUICHEIRA - (SSGE 127V E 220V)

SSGE_127V_220V_REV00

49

02039-7 Lâmina de Ligação somente para 220V49


	Página 1

